

行情清淡,不看也罢

私募客串高考志愿填报专家

“我侄女就要填报高考志愿了,这几天忙着帮她选专业,几乎没时间看股票。”尽管最近A股行情清淡,但成都私募人士方军(化名)并不清闲。恰逢进入高考志愿填报的关键时刻,于是方军白天就把精力放在研究未来中国经济的发展方向上,以帮助小侄女选择一个四年后有“钱途”的好专业。

填报高考志愿如股市博弈

驰骋股市十余年,方军凭借着深厚的宏观经济功底和对行业发展的良好前瞻性,被身边朋友称之为股市“小诸葛”,于是在近期的高考志愿填报上,周围亲朋好友都愿意向他请教。

在方军看来,填报志愿与选股一样,都是一场博弈,唯一不同的是,选错股票可以进行止损,但是填报志愿,几乎没有止损的可能性。

为了帮助侄女填报高考志愿,最近一段日子,方军几乎放弃了白天看盘时间,全身心耗在对高考信息的研究上。“看看这个成交量,上海不足500亿元了,这种行情根本就没有机会。”

为了尽可能全面地评估今年形势,方军还不忘“借脑”,就在两周前,方军甚至坐飞机去了一次北京,面对面向一些大学教授、

中国著名经济学家等请教未来宏观经济、行业发展和就业形势。

选专业着眼于经济转型

方军并不愿意向记者透露给侄女挑选的具体专业。“就像买股票一样,如果在我没有建仓之间就说出来,可能会导致大量投资人都去抢一只股票,所以我更愿意提供选股的思路。”

方军认为,今年志愿填报必须考虑一个重要前提,就是中国经济结构的转型。“房地产行业之前一直都是我国经济增长的最重要支柱,但政府通过对房地产市场的调控,已经传递出转变经济增长方式的明确信号,即大力发展消费、新经济、新技术、新能源,因此在志愿的选择上,对于传统的热门行业,就要考虑回避;而对政府大力扶持的行业,就要重点关注。”

另外从私募界最近透出的各种观点来看,私募对于未来两三年的中国经济增长普遍感到担忧,但对前沿科技普遍表示看好。上海尚雅投资总经理石波就认为,我们当前正处于重大科技革命的前沿,自去年下半年开始,新兴产业、信息产业、科技股的表现已经开始和传统行业股票区别开,这种分化趋势未来仍将继续延续。

“上世纪90年代中期,石油、房地产都是冷门行业,我有同学报考这两个专业,当时我们班的同学都很看不起这些专业。但现在看来,他们相比其他同学明显混得更好。”方军向记者表示。

方军最后指出,目前的一些冷门专业,只要符合未来中国经济结构调整的大方向,四年后就会成为最抢手的专业之一。

《每日经济新闻》

市场局势微妙 多家公司加速“抛房”

眼见房地产市场格局微妙,多家公司纷纷剥离房地产资产。今日,太原刚玉、爱建股份、ST珠峰分别公告,将出让旗下房地产资产。

太原刚玉今日公告,拟以2.25亿元向山西中正房产、自然人邢建民转让刚玉房地产100%股权。ST珠峰公告称,将以2500万元的价格处置位于成都市双建路的八里庄仓库房地产,该标的土地使用权8040.66平方米。爱建股份公告称,以净资产评估值2360.14万元将所持上海爱坤置业60%股权协议转让给上海宜和房产经纪有限公司。

天天出彩

Table with lottery results for 体彩22选5, 体彩排列3, 体彩排列5, 福彩15选5, 快乐扑克, 福彩3D游戏, 传统型体彩, and 福彩双色球.

“电视剧第一股”过会 两编剧将暴富

机构预计华策影视发行价为54.75元/股

“电视剧第一股”浙江华策影视股份有限公司的首发申请日前顺利通过了中国证监会创业板发审委的审核。有研究员表示,如果按照目前创业板新股50倍左右的市盈率发行,华策影视的发行价格可以达到54.75元。

华策影视的主营业务为影视剧的制作、发行及衍生业务,是浙江省电视剧行业民营企业龙头,目前已经形成了年产约300集电视剧的生产规模。本次拟发行1412万股新股,占发行后总股本的25%。发行后,华策影视的总股本将增加至5648万股。目前,华策影视的实际控制人为傅梅城、赵依芳夫妇。其中,傅梅



刘恒、邹静之 制图 李荣荣

城为控股股东,直接持有华策影视47.57%,还通过持有大策投资89.46%的股权间接持有华策影

视33.99%。也就是说,傅梅城直接及间接合计持有华策影视81.56%的股权。

与拥有众多明星股东的华谊兄弟相比,华策影视的前十大股东中较为人熟悉的只有两位编剧——邹静之和刘冠军(笔名刘恒)。2009年2月,邹静之和刘恒分别受让傅梅城出让的14.71万股华策影视股份,出资额均为50万元,现折合华策影视21.1824万股。

有研究员表示,按照近期创业板新股50倍左右的发行市盈率来计算,华策影视的发行价格约为54.75元。若以此计算,邹静之和刘恒的持股市值将达到1159.61万元,投资收益超过23倍。而华策影视的实际控制人傅梅城的持股市值更是高达18.91亿元。

燃烧激情,玩转世界杯,4999元冠军大奖等你来!

宏图三胞“2010实况足球游戏挑战赛”7月3日盛大开赛

南非世界杯赛事正酣,世界列强在绿茵场上的激烈交锋令无数球迷心潮澎湃,恨不得自己也能亲自上阵,纵情驰骋,一展英姿。即日起,宏图三胞2010实况足球游戏挑战赛将在全国各地擂鼓开战,激活球迷们的每一个细胞。

2010年南非世界杯的1/8精彩赛事紧密关联,总决赛地点设在南京。7月3日-7月12日,“我的世界杯——2010宏图三胞实况足球挑战赛”将在宏图三胞南京、上海、浙江、山东、北京等9大区域的旗舰店及指定店面同步举行,不论您是职业玩家,还是足球的狂热爱好者,都可在现场进行初赛。

球队PK,连胜两场即可胜出,获得复赛资格。初赛不设次数限制,选手第一轮比赛失利,还可参加第二轮、第三轮比赛,直至通过初赛,获得复赛候补名额!7月13日-19日,各区域进行复赛,届时选手们将分为每8人1组,依据本屆南非世界杯8强队伍进行抽签,两两对决,每组的前2名出线者将参加第5天的区域决赛,最终将会在9个区域中产生18名优胜者,参加7月24日-7月25日在南京举行的全

国总决赛。而且,这18名区域代表在南京的往返车费、住宿费,都将由宏图三胞全程包办。除此之外,笔者还注意到,此次实况足球挑战赛的奖项设置极其丰富。但凡在初赛中连赢两场系统规定球队的选手,均可获得价值200元的购物券和一份精美奖品;所有通过初赛环节,在复赛环节中未能胜出的选手,均可获李宁足球一个;倘若在区域复赛环节胜出,并成为区域代表有资格参加南京总决赛的选

手,将以排名不同分别获得价值800元-1200元不等的大奖。所有取得南京总决赛资格,并且最终未能在总决赛中获得名次的选手,还可再额外获得价值600元的宏图三胞购物券;总决赛最终产生冠军、亚军、季军各一名,可分别获得价值4999元、价值3000元,价值2000元的大奖。南京地区的选手可到宏图三胞珠江路旗舰店、新街口国贸店,山西路宏图大厦店报名参赛!

Large table with stock market data including columns for code, name, close price, and change percentage.